STATISTIČKA ANALIZA I VEROVATNOĆA - II TEST
Ime i Prezime ___________________________________________ Broj Indeksa _________
Fakultet ____________________________________________________________________
1. Prosečna starost zaposlenih u fabrici od 5000 radnika je 38,85 godina, a standardna devijacija 10 godina. Naći verovatnoću da je prosečna starost 100 slučajno izabranih radnika ove fabrike manja od 40 godina.                                                                                                                         
2. Poznato je da visina studenata ima N((,(2) raspodelu gde je parametar (  poznat i iznosi ( =10 cm. Slučajan uzorak bez ponavljanja od 25 studenata, uzet iz populacije koja broji 550 studenata, ima srednju visinu 180 cm. Odrediti interval poverenja za srednju visinu svih studenata u ovoj populaciji, ako je koeficijent pouzdanosti 1-(  jednak 0,95.                    

3. Proizvođač jedne vrste proizvoda tvrdi da je prosečan vek trajanja ovog proizvoda veći od 250 sati, a zna se da je standardna devijacija 30 sati. Ako je u uzorku od 50 proizvoda prosečna dužina trajanja 260 sati da li, sa nivoom značajnosti (=0,05 možemo konstatovati da je proizvođač u pravu.                                                                                                                                     

